



Centar za građansko obrazovanje
Centre for Civic Education



MINISTARSTVO EVROPSKIH POSLOVA
ALEKSANDAR ANDRIJA PEJOVIĆ, ministar

Predmet: *Zahtjev za slobodan pristup informacijama*

Podgorica, 12. februar 2018.

Poštovani gospodine PEJOVIĆ,

U skladu sa Zakonom o slobodnom pristupu informacijama tražimo:

- **Informaciju o službenom putanju u Strazbur o kojem je objavljeno saopštenja na zvaničnoj stranici Ministarstva evropskih poslova [“Crna Gora najviše odmakla u procesu i njena evropska perspektiva je neupitna”](#) dana 7.02.2018.godine, a koja sadrži agendu putovanja i sastanaka koji su održavni u Strazburu, platformu ministra, sastav delegacije, troškove putovanja (putni troškovi, smještaj, dnevnice, itd.), ko je navedene troškove pokrio, izvještaj o posjeti.**

Ukoliko informacije ne posjedujete u traženom formatu ili ako cijeniti da ovo može biti sačinjavanje nove informacije a samim tim i osnov za odbijanje tražene informacije, možete nam ih dostaviti **u bilo kojem formatu** koji posjedujete pa će ih CGO tim obraditi dalje, a imajući u vidu da takva dokumentacija mora postojati u Ministarstvu jer se radi o zvaničnoj posjeti ministra evropskih poslova o kojoj je informaciju plasiralo samo Ministarstvo evropskih poslova.

Tražene informacije su precizne i ne zahtijevaju druge dodatne radnje, pa očekujemo da nam iste dostavite u zakonskom roku, u pisanom obliku, poštom na adresu Bulevar Svetog Petra Cetinjskog 96 III/6, putem faksa 020 228 499 ili e-mailom info@cgo-cce.org.

S poštovanjem,

Daliborka ULJAREVIĆ, izvršna direktorka



Tel: +382 20 228 479
Fax: +382 20 228 499



info@cgo-cce.org
www.cgo-cce.org



Bulevar Svetog Petra Cetinjskog 96
81000, Podgorica, Crna Gora



Centar za građansko obrazovanje- CGO

UPT Broj: 03/1-13/2
Podgorica, 5. III 2018.

Ministarstvo evropskih poslova, na osnovu člana 30 Zakona o slobodnom pristupu informacijama („Sl. list CG“, br. 44/12), postupajući po zahtjevu od 14. II 2018, Centra za građansko obrazovanje, sa sjedištem u Podgori Bulevar Svetog Petra Cetinjskog 96, donosi

RJEŠENJE

1. Odbija se zahtjev Centra za građansko obrazovanje, sa sjedištem u Podgorici, za pristup sledećoj informaciji:
 - kopiju informacija o službenom putovanju u Strazbur o kojem je objavljeno saopštenje na zvaničnoj stranici Ministarstva evropskih poslova „Crna Gora najviše odmakla u procesu i njena evropska perspektiva je neupitna“, dana 7. II 2018, a koja sadrži agendu putovanja i sastanaka koji su održavani u Strazburu, platformu ministra, sastav delegacije, troškove putovanja (putni troškovi, smještaj, dnevnice, itd.), ko je navedene troškove pokrio, izvještaj o posjeti.

Žalba protiv ovog rješenja ne odlaže njegovo izvršenje.

Obrazloženje

Centar za građansko obrazovanje iz Podgorice podnijelo je Ministarstvu evropskih poslova zahtjev za slobodan pristup informacijama 14. II 2018, kojim je tražio da mu se omogući pristup informaciji navedenoj u tački 1 dispozitiva ovog rješenja, na način što će mu se kopija tražene informacije dostaviti elektronskim putem na e - mail adresu info@cgo-cce.org.

Kako je nesporno utvrđeno da navedena informacija, nije u posjedu Ministarstva evropskih poslova, to se zahtjev Centra za građansko obrazovanje, odbija u dijelu tačke 1 dispozitiva ovog rješenja, jer navedeno nije išlo preko Ministarstva evropskih poslova.

Žalba na rješenje ne odlaže izvršenje rješenja, shodno članu 36 Zakona o slobodnom pristupu informacijama.

Na osnovu svega izloženog, odlučeno je kao u dispozitivu rješenja.

PRAVNA POUKA: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Agenciji za zaštitu ličnih podataka i Slobodan pristup informacijama u roku od 15 dana njegovog dostavljanja. Žalba se podnosi preko ovog organa ili putem pošte.

Dostavljeno:

- Agenciji za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama
- podnosiocu zahtjeva
- u spise predmeta
- a/a



SEKRETAR

Miodrag Radović